
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Kelvy Gabriel de Moura Ferreira
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 73/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Proteção Social do Estado do Ceará, com
cópia ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando uma Brinquedopraça
para o Distrito Estrela.

II. Requerimento Legislativo nº 74/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer do Prefeito
Municipal e da SINFRA o calçamento em pedra tosca, da Rua Maria
Antônia dos Santos no Distrito Estrela (corredor dos Santiagos).

III. Requerimento Legislativo nº 75/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando o calçamento em pedra tosca da Rua
Luis Sabino Dantas no Distrito Estrela.

IV. Requerimento Legislativo nº 77/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia para o
Secretário de Educação João Paulo, solicitando a construção de
uma escola em tempo integral para no bairro Bela Vista.

V. Requerimento Legislativo nº 78/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado um
ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a recuperação de
trechos da estrada que liga o Sitio Santo Antônio do Caldas ao Sitio
Pelo Sinal, assim também, como solicito a recuperação das
passagens molhadas na estrada que liga o Sitio Rua Nova ao Sitio
Água Fria.

VI. Requerimento Legislativo nº 79/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia para o
Prefeito Municipal Guilherme Saraiva, solicitando a construção de
uma Areninha no Distrito do Caldas.

VII. Requerimento Legislativo nº 80/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício a
Secretária de Saúde, com cópia para o Prefeito Municipal
Guilherme Saraiva, solicitando a construção de uma Unidade
Básica de Saúde (UBS) para o Sitio Santa Cruz, no Distrito do
Caldas.



VIII. Requerimento Legislativo nº 81/2025, de autoria do(a) Parlamentar
ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando que seja realizado um
mutirão de limpeza em todo o bairro do Conjunto Nassau.

IX. Requerimento Legislativo nº 82/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício ao
Diretor Regional da CAGECE, solicitando o retorno da água no
Royal Ville, pois a mais de três dias que os moradores não estão
sendo abastecidos.

X. Requerimento Legislativo nº 83/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício
para Enel com cópia a Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de
Obras e Urbanismo, solicitando um estudo para projeto de
mudança da rede bifásica para rede trifásica na vila dos Silva no
Distrito Estrela. É uma solicitação dos moradores, em nome de
Gorete Silva e Zaqueu Feitosa, que a mais de trinta anos apoiam a
mudança da rede bifásica para trifásica, que vem sendo cobrada
pelos demais moradores.

XI. Requerimento Legislativo nº 84/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Sampaio Saraiva, solicitando o
calçamento da rua T27 no bairro Bela Vista.

XII. Requerimento Legislativo nº 85/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Serviços Públicos,
requisitando uma rede de canos de uma polegada, pois irá
beneficiar 18 famílias que moram no local, no Sítio Melo de Baixo e
no Distrito de Arajara.

XIII. Requerimento Legislativo nº 86/2025, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Obras e Urbanismo, com cópias ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos e Prefeito Municipal, Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando o calçamento em pedra tosca do
Corredor dos Jorges, no Distrito Estrela.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 87/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado um
ofício ao Sr. Secretário de Cultura do Município solicitando que crie
o corredor da folia dos blocos carnavalescos na Rua Padre Correia,
no Bairro do Rosário, prestigiando o desfile dos blocos com palco,
bandas , limpeza da rua, ornamentação , iluminação, controle de
trânsito, controle dos paredões que não estarão envolvidos no
evento. É primordial a segurança por parte da Policia Militar e de
empresas privadas.



XV. Requerimento Legislativo nº 88/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado um
ofício ao Sr. Secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando o envio de um técnico para fazer um estudo quanto ao
corte ou poda de um pé de cajá, localizado na Rua Antônio Fidélis,
por trás do Colégio Maria Das Dores, no Bairro Alto do Rosário .

XVI
.

Requerimento Legislativo nº 89/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado um
ofício ao Diretor do Demutran, solicitando que seja providenciado
com urgência o conserto dos semáforos dos cruzamentos da CE
293 com a Rua Luiz Gonzaga que da acesso ao Bairro Malvinas.

XVI
I.

Requerimento Legislativo nº 90/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado um ofício
ao Prefeito Municipal de Barbalha, solicitando limpeza e capinação
de todo bairro Bulandeira.

XVI
II.

Requerimento Legislativo nº 91/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Requer que seja enviado um ofício ao Prefeito
Municipal de Barbalha e a Ambiental Ceará, solicitando o conserto
dos PVs (Poços de Visita), abertos pela cidade, em especial na
rotatória Barbalha - Jardim.

XIX. Requerimento Legislativo nº 92/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado um ofício
ao Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário de Educação,
solicitando a reforma da creche da Bulandeira que está fechada.

XX. Requerimento Legislativo nº 93/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado o ofício
a Secretária de Saúde Cátiane Landim, com cópia ao Prefeito Dr.
Guilerme Saraiva, solicitando um ponto de apoio do posto de saúde
para o bairro Casas Populares

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 73/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Proteção Social do Estado do Ceará, com
cópia ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando uma Brinquedopraça
para o Distrito Estrela.

II. Requerimento Legislativo nº 74/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer do Prefeito
Municipal e da SINFRA o calçamento em pedra tosca, da Rua Maria
Antônia dos Santos no Distrito Estrela (corredor dos Santiagos).



III. Requerimento Legislativo nº 75/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando o calçamento em pedra tosca da Rua
Luis Sabino Dantas no Distrito Estrela.

IV. Requerimento Legislativo nº 77/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia para o
Secretário de Educação João Paulo, solicitando a construção de
uma escola em tempo integral para no bairro Bela Vista.

V. Requerimento Legislativo nº 78/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado um
ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a recuperação de
trechos da estrada que liga o Sitio Santo Antônio do Caldas ao Sitio
Pelo Sinal, assim também, como solicito a recuperação das
passagens molhadas na estrada que liga o Sitio Rua Nova ao Sitio
Água Fria.

VI. Requerimento Legislativo nº 79/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia para o
Prefeito Municipal Guilherme Saraiva, solicitando a construção de
uma Areninha no Distrito do Caldas.

VII. Requerimento Legislativo nº 80/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício a
Secretária de Saúde, com cópia para o Prefeito Municipal
Guilherme Saraiva, solicitando a construção de uma Unidade
Básica de Saúde (UBS) para o Sitio Santa Cruz, no Distrito do
Caldas.

VIII. Requerimento Legislativo nº 81/2025, de autoria do(a) Parlamentar
ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando que seja realizado um
mutirão de limpeza em todo o bairro do Conjunto Nassau.

IX. Requerimento Legislativo nº 82/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício ao
Diretor Regional da CAGECE, solicitando o retorno da água no
Royal Ville, pois a mais de três dias que os moradores não estão
sendo abastecidos.



X. Requerimento Legislativo nº 83/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício
para Enel com cópia a Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de
Obras e Urbanismo, solicitando um estudo para projeto de
mudança da rede bifásica para rede trifásica na vila dos Silva no
Distrito Estrela. É uma solicitação dos moradores, em nome de
Gorete Silva e Zaqueu Feitosa, que a mais de trinta anos apoiam a
mudança da rede bifásica para trifásica, que vem sendo cobrada
pelos demais moradores.

XI. Requerimento Legislativo nº 84/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Sampaio Saraiva, solicitando o
calçamento da rua T27 no bairro Bela Vista.

XII. Requerimento Legislativo nº 85/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Serviços Públicos,
requisitando uma rede de canos de uma polegada, pois irá
beneficiar 18 famílias que moram no local, no Sítio Melo de Baixo e
no Distrito de Arajara.

XIII. Requerimento Legislativo nº 86/2025, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Obras e Urbanismo, com cópias ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos e Prefeito Municipal, Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando o calçamento em pedra tosca do
Corredor dos Jorges, no Distrito Estrela.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 87/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado um
ofício ao Sr. Secretário de Cultura do Município solicitando que crie
o corredor da folia dos blocos carnavalescos na Rua Padre Correia,
no Bairro do Rosário, prestigiando o desfile dos blocos com palco,
bandas , limpeza da rua, ornamentação , iluminação, controle de
trânsito, controle dos paredões que não estarão envolvidos no
evento. É primordial a segurança por parte da Policia Militar e de
empresas privadas.

XV. Requerimento Legislativo nº 88/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado um
ofício ao Sr. Secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando o envio de um técnico para fazer um estudo quanto ao
corte ou poda de um pé de cajá, localizado na Rua Antônio Fidélis,
por trás do Colégio Maria Das Dores, no Bairro Alto do Rosário .



XVI
.

Requerimento Legislativo nº 89/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado um
ofício ao Diretor do Demutran, solicitando que seja providenciado
com urgência o conserto dos semáforos dos cruzamentos da CE
293 com a Rua Luiz Gonzaga que da acesso ao Bairro Malvinas.

XVI
I.

Requerimento Legislativo nº 90/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado um ofício
ao Prefeito Municipal de Barbalha, solicitando limpeza e capinação
de todo bairro Bulandeira.

XVI
II.

Requerimento Legislativo nº 91/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Requer que seja enviado um ofício ao Prefeito
Municipal de Barbalha e a Ambiental Ceará, solicitando o conserto
dos PVs (Poços de Visita), abertos pela cidade, em especial na
rotatória Barbalha - Jardim.

XIX. Requerimento Legislativo nº 92/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado um ofício
ao Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário de Educação,
solicitando a reforma da creche da Bulandeira que está fechada.

XX. Requerimento Legislativo nº 93/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado o ofício
a Secretária de Saúde Cátiane Landim, com cópia ao Prefeito Dr.
Guilerme Saraiva, solicitando um ponto de apoio do posto de saúde
para o bairro Casas Populares

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. ALEX SARAIVA

II. ODAIR MATOS

III. CAPITÃO MARCUS

IV. JOANES SAMPAIO

V. EPITACIO CRUZ

VI. DORIVAN AMARO

VII. RILDO TELES


